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Agenda 
 

 
 

1. Gjennomgang og godkjenning av referat fra forrige gang 
 

https://www.fellesstudentsystem.no/samarbeid-og-medvirkning/tidligere-
samarbeidsmodeller/ekspertgrupper/star/star-2021-004-referat-star-gruppe-
29112021.pdf 

 
2. Status Tableau 

 
- Ny versjon av Tableau  
- Dokumentasjon av datakilden EDS_SVP 
- Kopinor 

 

3. Analyseplattformen 

 
Ingrid tar en gjennomgang av status for Analyseplattformen 

 
4. Frafall i GST1/GSTHK 

 
Vi har oppdatert GSTHK slik at aktivitetsfaktor, permisjonsfaktor, progresjonsfaktor og 
utvekslingsfaktor ligger i kilden. I de tester vi har tatt kan vi ikke se at det påvirker det 

fiktive frafallet i første og andre semester i noen særlig grad. Vi oppfatter dermed at 
dette ikke gir ønsket effekt hvis en skal fjerne det kunstige tallet til frafall i det første 
semesteret. Vi står da igjen med forslaget fra møtet i 2021. Der så vi på å utvide fra å 
ha tre tilstander for studenter - aktiv, kvalifikasjon og frafall til også å inkludere en 
fjerde tilstand, ikke begynte enda. Vi diskuterer saken nærmere i møtet. 
 
Mulig ny modell er oppsummert her.  

 
GST1 frafall mulig ny modell: Views - Tableau Server (uhad.no) 

 
Sikt skal lage et forslag til benchmarking-rapport for frafall i 3. semester etter modell 

fra rapporten på gjennomføring på bachelor og master. Her vil vi ta utgangspunkt i 
mengden av de som har startet i løpet av de tre første semestrene.  
  

 
5. SVP3 Emnegjennomføring  

 
En av rapportene i FS er tenkt erstattet av Tableau-rapporten SVP3. Vi tar en 

gjennomgang av rapporten og tar eventuelle innspill vedrørende rapporten.  
 

SVP3 Emnegjennomføring: Views - Tableau Server (uhad.no) 
 

6. SVPS1 forsinket sensur 

 

UiS har vært i kontakt med oss vedrørende rapporten SVPS1 Forsinket sensur SVPS1 
Forsinket sensur: Views - Tableau Server (uhad.no). Rapporten skal gi et bilde av hvordan 
institusjonen ligger an med å overholde kravene til å levere sensur på eksamen innenfor 
fristen. Rapporten ser på slutteksamen, så sensurtid på deleksamen og oppgaver 
underveis er dermed ikke inkludert.  

Oppsummering av Sikts dialog med UIS i saken.  

UiS ønsker at Sikt bruker feltet dato_frist_sensur til å se om sensur er levert i tide, i de 
tilfeller hvor dette feltet har en verdi. Hvis dette feltet ikke har en verdi vil utregningen 
skje på samme måte som tidligere. Vi har en listerapport som viser opprinnelig modell 
og ny modell på emnenivå. Se følgende rapport som ligger i sandkassen.  



SVPS1 Forsinket sensur test ny modell: Views - Tableau Server (uhad.no) 

Vi ønsker å diskutere med dere er om dette kan være en bedre modell enn den 
opprinnelige. Vi oppfatter at feltet dato_frist_sensur legges inn manuelt ved 
institusjonene. Det er en del institusjoner, som UiB, som ikke bruker feltet i noen særlig 
stor grad. Vi ser at for noen institusjoner kan endringen til å bruke dato_frist_sensur slå 
uheldig ut, blant annet ved UiA. Mens det for andre institusjoner igjen slår heldig ut. 

Vi tar en gjennomgang av hele problemstillingen. 

 

7. Studiebarometeret  

Nokut og Sikt har vært i dialog rundt datagrunnlaget i Studiebarometeret som 
oversendes STAR. Uttrekket som oversendes har utelatt studieprogram hvor det har 
vært få som har svart. Dette har gjort at aggregering på fakultetsnivå og institusjonsnivå 
har skilt seg fra andre filer som inneholder aggregert data. Nokut sier nå at de kan 
inkludere mer av denne dataen ved at en ikke spesifiserer studieprogram eller fakultet 
for de tilfeller hvor antall personer blir under en viss kritisk masse. Dette skal gjøre at 
aggregeringen på fakultetsnivå og institusjonsnivå vil være mer i overenstemmelse med 
andre kilder. Vi ser nærmere på hva disse endringene vil innebære.   

 

8. Hva tenker dere om framtiden til ekspertgruppen STAR 

Vi tar en diskusjon rundt hva vi tenker om framtiden til ekspertgruppen til STAR. 

9. Eventuelt 

 

 

 

https://rapport-dv.uhad.no/#/workbooks/7456/views

